

## **Kipovi i kumiri**

I Jakov reče svojoj obitelji i svima koji bijahu s njime:  
>>Odbacite tuđe kumire koji se nalaze u vašoj sredini;  
očistite se i preobucite. **1Moj.35,2**

## **Bog nam zapovijeda da ne smijemo imati drugih bogova osim njega**

Nemoj imati drugih bogova uz mene. Ne pravi sebi lika ni obličja bilo čega što je gore na nebu, ili dolje na zemlji, ili u vodama pod zemljom. Ne klanjaj im se niti im služi. Jer ja, Jahve, Bog tvoj, Bog sam ljubomoran. Kažnjavam grijeh otaca-onih koji me mrze-na djeci do trećeg i četvrtog koljena, a iskazujem milosrđe tisućama koji me ljube i vrše moje zapovijedi. **2Moj.20,3-6**

## **Bog nam zabranjuje svaku vrstu gatanja vraćanja i čarobnjaštva zazivanje duhova i drugo**

Neka se kod tebe ne nađe nitko tko bi kroz oganj gonio svoga sina ili svoju kćer; tko bi se bavio gatanjem, čaranjem, vraćanjem i čarobnjaštvom; nitko tko bi bajao, zazivao duhove i duše predaka ili se obraćao na pokojnike. Jer, tko god takvo što čini, gadi se Jahvi; zbog takvih odvratnosti njih i goni ispred tebe Jahve, Bog tvoj. **5Moj.18,10-12**

## **Bog je uništio narode koji su se time bavili u Starom Zavjetu**

U gradovima onih naroda koje ti Jahve, Bog tvoj, preda u baštinu ništa ne ostavlja na životu, nego ih udari heremom-kletim uništenjem: Hetite i Amorojce, Kanance i Perižane, Hivijce i Jebusejce, kako ti je Jahve, Bog tvoj,naredio, tako da vas ne nauče činiti sve one odvratnosti što ih čine svojim

bogovima, te da ne sagriješite protiv Jahve, Boga svoga.

**5Moj.20,16-18**

**Bog nam zabranjuje da pravimo bilo kakve kipove i kumire**

>>Ne pravite sebi kumira; ne podižite sebi kipa ni spomen-stupa; ne postavljajte u svojoj zemlji kamenja s likovima da pred njima padate. **3Moj.26,1-2**

Pazite dobro! Onoga dana kad vam je Jahve, Bog vaš, govorio isred ognja na Horebu, niste vidjeli nikakva lika, da se ne biste pokvarili te da ne biste pravili sebi kakva klesana lika, kipa muškoga ili ženskoga oblička, ni oblička kakve životinje što je na zemlji, ni oblička kakve ptice što pod nebom lijeta, ni oblička bilo čega što pod zemljom gmiže, ni oblička kakve ribe što je u vodi pod zemljom, i da se ne bi, kad digneš svoje oči prema nebu te vidiš sunce, mjesec i zvijezde-svu nebesku vojsku-dao zavesti da im se klanjaš i da im iskazuješ štovanje. **5Moj.4,15-19a**

**Posljedice nepoštovanja o zabrani pravljenja kipova i kumira i služenja njima**

**Rim.1,18-32**